

既然如此，很多事多一事不如少一事，很多话私下跟老公商量后再出口，为什么要为一时心直口快去激化矛盾呢？这样是对婆媳关系有好处还是夫妻关系有好处？所以你作为媳妇，情商也低。自古以来，好媳妇都是相似的，坏婆婆也是无底限的。既然你老公和婆婆一个情商低一个有敌意，只要你提高点情商，任何一个假想敌都可以分钟变亲人，所以在埋怨婆婆埋怨老公之前，在先摆正自己的位置，问问自己是否尽了心吧。

宁静夜话



为消婆婆的气，老公给我一巴掌

读者来信

自打婆婆来住之后，我就感觉每天都过得不舒服。婆婆是那种怨妇型的女人，整天板着脸，好像对每一件事每一样东西都看不顺眼。老公私下里叫我多担待点，他说婆婆是个好人，就是性格悲观。我感觉得到，婆婆就是那种怨气重重的性格，自己的生活不好过，也不让别人好过。平时我都尽量包容，但包容久了我也很累，后来因为婆婆把我一瓶香水打破了，我说了一句“还没用几回呢，一千多块”，婆婆就开炸了，大喊：“天啦天啦，怎么娶了这么一个败家子！”我本就心情不好，就跟她反驳了几句，老公也很无奈，一直劝我们，其实多半是劝我不要说了。我太生气了，也觉得这样下去日子过不好，就说：“妈你要是看不惯我，就回去住算了，我们每个月给你打一千五的生活费。”婆婆大哭：“你这是赶我走啊！”哭得吓人！没想到老公突然打了我一巴掌，真的是好突然，我都懵了。我马上跑出去了！老公马上跟了出来，拉住我，把我强拉回屋。进屋后婆婆还得意地对我瞪眼。老公把我拉回房，关上门，就马上下跪道歉，把我吓到了。老公说，他是为了让婆婆消气，又没有其他办法了才打了我一巴掌，要我一定原谅他，保证以后不会再动我一下。我提出，把婆婆送回乡下，他说跟婆婆还有小叔子商量一下。他认错态度虽然还好，但我还是意难平，该原谅他吗？

小卫

三个低情商的人

自古以来，婆媳关系都是不好的，但是也有处得好的，主要看双方是否有良好的共同意愿，更要时常交换立场去揣度彼此，本着“家和万事兴”的原则互敬互爱。

而很明显，你和你婆婆都不属于此类。先说你婆婆。她仗着劳苦功高，时刻摆出太后娘娘的架子，本来以她的年纪，若是懂得人与人相处之界，就该好好享清福，保持平和心态，不要瞎操心了。可是她却如怨妇般，对儿子媳妇的生活指手画脚，一刻不消停。媳妇用的名牌香水被她打破了，明明一句道歉就可以了结的事，她偏揪着香水价格不放，口口声声儿子娶了个败家女。诸如此类，都是生活中的鸡毛蒜皮，这就明摆着不让媳妇好过了。尤其当她看到儿子扇媳妇巴掌不仅不阻止反而得意，这就不得不让人猜测她对媳妇的一系列言行是她本身性格无意造成，还是她对媳妇不满的主观恶意了。

再说你老公。都说老公是婆媳之间相处的润滑剂，但很明显你老公非但没起到这个作用，甚至有时候他的态度和做法是火上浇油。当你和婆婆为一些非原则问题发生矛盾时，他私下里让你担待是对的，当面劝你不要跟母亲争吵也是对的，可是为了让母亲消气扇你巴掌就过分了，因为这样简单粗暴的方式伤的是夫妻感情，甚至会留下阴影。我只能说，你的老公情商太低。

最后来说你。当年你和你老公结婚的时候，婆婆是不同意的吧。你也多少对婆婆怨妇般的人设是很了解的吧，而你觉得没问题反正又不住在一起，于是义无反顾地结婚了。现在婆婆住到家里来，你一开始就想用忍来对付。然而，人与人之间的关系有时候还是要以心换心的，你只知你不喜欢婆婆，难道不知道婆婆也不喜欢你么？

既然如此，很多事多一事不如少一事，很多话私下跟老公商量后再出口，为什么要为一时心直口快去激化矛盾呢？这样是对婆媳关系有好处还是对夫妻关系有好处？所以你作为媳妇，情商也低。

自古以来，好媳妇都是相似的，坏婆婆也是无底限的。既然你老公和婆婆一个情商低一个有敌意，只要你提高点情商，任何一个假想敌都可以分钟变亲人，所以在埋怨婆婆埋怨老公之前，在先摆正自己的位置，问问自己是否尽了心吧。

宁静情感门诊邮箱
38633582@qq.com

宁静

■网友互动

今日女报头条号上，网友们对这件事的评价几乎是
一边倒。

L13611901462 11:

“不能原谅！除非你在婆婆面前把那一巴掌打回来。他那一巴掌，就等于告诉你婆婆，他可以制服得了你。你婆婆以后会更觉得你好欺负，因为她的儿子都会站在她那边，你只有被他们摆布的命。你现在唯一要做的是当你婆婆面把那一巴掌打回来，其他事以后再说。”

静 53282288 :

“不能原谅。不管什么理由，他打了你一次，就有第二次。你婆婆要是不愿意走，是不是下次你老公还是这样，因为你婆婆打你，那时候他求你又怎么办。”

手机用户
qian 12 小时
前：

“第一次打你的巴掌，以后会越来越频繁的。”



小熊猫：

“女人在婆家的地位完全取决于这个男人。如果他在乎你维护你，婆家人没人会给你脸色看；如果他忽视你，站在他家人一边，你就是他们全家指责的目标！”

飞翔自由：

“有一次就有第二次，聪明的丈夫不会在自己母亲面前打老婆让母亲消气的，这样只会纵容你婆婆，让她觉得我儿子就是向着我你算什么。下次你们再吵架，她又会来一哭二闹三上吊的。别轻易原谅。”

小马哥 141754911:

“原谅个屁呀！不是她走就是你走，打人是会上瘾的，不能开口子，要不然以后有你受的。因为你老公什么都听母亲的，不分好坏事，俗称‘妈宝男’。关键你婆婆不讲理就是作，所以必须走一个。”

你对这件事有什么看法，扫一扫左边二维码大胆说出来。

制图：蛇蛇

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

凤凰网e家有“洗”啦！



扫码下载APP



关注我们
了解活动详情

华天强势入驻，凤凰网e家洗涤业务华丽上线
一键预约，免费上门取送，洗护无忧

惊“洗”五重奏

第一重：首单福利 羽绒服洗涤只要 ¥29.9
第二重：七折洗衣巨优惠
第三重：外衣+裤子+鞋子=¥130
第四重：三件打包洗，只要¥148
第五重：皮草系列最高可省¥500
活动时间：3.13-6.1 服务范围：长沙市区（含星沙）